



УКРАЇНА

ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ
DEPARTMENT OF FINANCIAL POLICY

18000, м. Черкаси вул. Б. Вишневецького, 36, тел.36-02-82 , факс 36-02-80, 54-00-34
e-mail : fin_mvk@dfp.ck.ua, finck@ukr.net , web : www.dfp.ck.ua

27.10.20 № 17 25/12 - 06

Департамент соціальної політики
Черкаської міської ради

Експертний висновок (зауваження)

до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 17.03.2015 №2-1096 «Про міську Програму здійснення заходів, що не могли бути передбачені під час складання бюджету, та порядок надання матеріальної допомоги громадянам міста»

Департаментом фінансової політики розглянуто проект рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 17.03.2015 №2-1096 «Про міську Програму здійснення заходів, що не могли бути передбачені під час складання бюджету, та порядок надання матеріальної допомоги громадянам міста» (далі – Програма) та в межах повноважень повідомляємо.

За результатами проведеного аналізу стан використання коштів, передбачених на надання матеріальної допомоги громадянам міста та інші видатки з фондів міського голови та депутатів міста міської ради, **оцінено як недостатньо ефективний**, що зумовлено низкою факторів. Так наприклад:

1) Порядок надання матеріальної допомоги громадянам міста не містить критеріїв від яких би залежав розмір матеріальної допомоги (тяжкість захворювання, ступінь шкоди нанесеної внаслідок надзвичайної ситуації та матеріальне становище отримувачів допомоги), що негативно відображається на ефективності використання коштів. Так, існують випадки, коли депутатами міської ради виділяються значні суми коштів допомоги при незначних захворюваннях людини, а у випадках при онкологічному захворюванні чи складній операції навпаки - мізерні суми допомоги.

2) По розділу Програми «інші видатки» передбачені кошти взагалі майже не використовуються, або перерозподіляються на матеріальну допомогу та ЗМІ, використання коштів можна визначити неефективним.

Разом з тим, частиною 18 прикінцевих та перехідних положень Бюджетного кодексу України визначено, що ПЦМ у бюджетному процесі на рівні місцевих бюджетів, які мають взаємовідносини з державним бюджетом, застосовується, починаючи із складання проектів місцевих бюджетів на 2017 рік.

Згідно з Концепцією застосування програмно - цільового методу у бюджетному процесі, метою запровадження ПЦМ у бюджетному процесі є встановлення безпосереднього зв'язку між виділенням бюджетних коштів та результатами їх використання. Основою є забезпечення прозорості бюджетного процесу, упорядкування організації діяльності головного розпорядника бюджетних коштів щодо формування і виконання бюджетних програм, посилення відповідальності головного розпорядника бюджетних коштів та відповідальності за виконання бюджетних програм законодавчо

визначеній меті його діяльності, розроблення результативних показників та ефективності розподілу і використання бюджетних коштів.

Отже, з метою ефективного, цільового використання коштів необхідно вжити заходів щодо перегляду Програми, розробити реальний та дієвий механізм виділення коштів для ефективного здійснення міським головою та депутатами міської ради їх виборчих програм в інтересах виборців та територіальної громади міста.

Також, враховуючи, що відповідно до пункту 4.1. Програми одним із головних розпорядників коштів Програми є управління інформаційної політики Черкаської міської ради, вважаємо необхідним погодження даного проекту з зазначеним управлінням.

Отже, враховуючи вищевикладене, пропонуємо департаменту соціальної політики спільно з управлінням інформаційної політики, як головним розпорядником коштів Програми, вивчити досвід інших міст та розробити більш дієвий та ефективний механізм використання коштів та подати на розгляд виконавчого комітету та сесії міської ради проект рішення нової, актуальної Програми.

Директор департаменту



Т.І. Харенко

Коломієць
33 78 86
Чеберяк
36 02 83